

ПРОТОКОЛ

заседания рабочей группы по борьбе с незаконными заготовками, транспортировкой, переработкой и реализацией древесины

от 27.12.2022 г.

№ 4

Присутствовали:

Кудрявцев П.П. – Заместитель главы Администрации района, руководитель рабочей группы;

Семилит Н.В. – начальник Управления экономики Администрации района, секретарь рабочей группы;

Шмыков П.Н. – руководитель ГКУ УР «Сюмсинское лесничество»;

Воробьев Ю.В. – ведущий специалист-эксперт федерального государственного лесного контроля (надзора) Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Удмуртской Республики (по согласованию), член рабочей группы;

Охлопков С.Н. – заместитель руководителя ГКУ УР «Сюмсинское лесничество» (по согласованию).

Повестка заседания:

1. О ситуации с незаконной заготовкой и оборотом древесины по итогам года.
2. Разное.

Воробьев В.Ю.:

Доложил о ситуации с незаконной заготовкой и оборотом древесины за истекший период 2022 года:

По итогам года в Сюмсинском районе совершен один факт незаконной рубки (2021 - 5) в Гуринском участковом лесничестве объем рубки составил 24,6 куб. м. (рубку начали на землях с/х назначения, перешли в гослесфонд), ущерб 245,5 тыс. руб., возбуждено уголовное дело. Ведется следствие, виновный не установлен.

Проведено 697 рейдов по выявлению нарушений лесного законодательства (2021 – 328), из них 34 рейда проведено совместно с сотрудниками полиции, выявлено два нарушения (2021 - 52).

Разное:

Семилит Н.В.:

Доложила краткие итоги в целом по республике по незаконной заготовке древесины, в сравнении с соседними районами (по материалам Минприроды УР).

По итогам 11 месяцев по Удмуртской Республике количество незаконных рубок увеличилось на 14 %, возбуждено 22 исполнительных производств на сумму 7,02 млн. рублей.

Ежегодно в предновогодний период осуществляются межведомственные оперативно-профилактические мероприятия по организации охраны хвойных насаждений от незаконных рубок. Проводятся проверки ёлочных базаров в городах и районах Удмуртской Республики. Осуществляется проверка ЭСД на транспортировку древесины через систему ЛесЕГАИС.

Охлопков С.Н.:

Во исполнении положения ст.98.2 Лесного кодекса РФ и приказа Минприроды России от 15.12.2021 г. №955 «Об утверждении Порядка и Нормативов осуществления лесной охраны» на текущий год приказом Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Удмуртской Республики утверждается план-график патрулирования лесов на территории Сюмсинского лесничества, где ежемесячно выдается задание на осуществление патрулирования лесов участковыми лесничествами по утвержденным маршрутам из расчета от 1 до 5 на участковое лесничество.

Шмыков П.Н.:

В настоящее время при обнаружении правонарушения специалист по лесоустройству не имеет право составлять протокол на юридические лица, только дать предостережение. Или передать материалы дела в прокуратуры.

Решение:

1. Информацию докладчика принять к сведению, опубликовать в новостной ленте 1 официальном сайте района.
2. Направить копию протокола в полицию, лесничество, прокуратуру.

Руководитель рабочей группы

Секретарь рабочей группы



П.П. Кудрявцев

Н.В. Семилит